

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania w sprawie specyfikacji do przetargu nieograniczonego na dostawę leków (nr sprawy: 1/2012/ZZP/39)

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Tychach przy ul. Edukacji 102; 3-100 Tychy będący jednostką organizacyjną MEGREZ Sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach zwanym dalej Zamawiającym, w odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia skierowane przez Wykonawców wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Dotyczy pakietu nr 2 poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie 2 pozycja 1 produktu leczniczego PROPOFOL 1%, emulsja do wstrzykiwań i infuzji 0,2g/20ml w ampulkach zawierającego emulsję MCT/LCT, który posiada w charakterystyce produktu leczniczego zapis o możliwości stosowania u dzieci od 1 miesiąca życia ponadto zastosowanie emulsji tłuszczowej MCT/LCT zmniejsza uczucie bólu w trakcie podawania pacjentowi?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie leku w postaci emulsji tłuszczowej w ampulkach.

Pytanie nr 2

Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o obowiązku potwierdzania faxem zamówień składanych telefonicznie?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 8 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie § 4 ust. 8 umowy o zwrot *"jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy, w sobotę lub poza godzinami pracy apteki szpitalnej dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie"*.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na uzupełnienie paragrafu o w/w zapis.

Kierownik Działu
Organizacyjno – Prawnego
Karolina Filipowska